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Опис. 
Гель вагінальний ЛАКТО-КЮР® із молочною кислотою допомагає жіночому організму 
відновлювати природний рівень рН піхви і сприяє усуненню рясних виділень, 
дискомфорту і неприємного запаху, викликаних бактеріальними інфекціями чи іншими 
станами.  
Запобігає виникненню рецидивів вагінальних інфекцій. 
Лактобактерії є переважаючими представниками мікрофлори піхви здорової жінки. Їхня 
роль полягає у виробленні великої кількості молочної кислоти, завдяки якій у піхві 
підтримується постійний низький рН. Знижена кислотність піхви є природним захистом 
від патогенних мікроорганізмів і виникнення вагінальних інфекцій. При зниженні 
кількості лактобактерій порушується баланс мікрофлори, закономірно підвищується 
рівень рН. Зменшення кількості молочної кислоти призводить до росту й розмноження 
несприятливих патогенних мікроорганізмів. 
Причинами порушення балансу мікрофлори піхви можуть виступати: бактеріальні 
інфекції, прийом антибіотиків, менструація, незахищений статевий акт, використання 
миючих засобів, що не підходять для інтимної гігієни, спринцювання. 
 
Склад. 
Молочна кислота 4,5%, глікоген, пропіленгліколь, натрію лактат, 
гідроксипропілметилцелюлоза, вода. 
Гель вагінальний має рН 3,3–4,2. 
 
Показання до застосування. 
Гель вагінальний Лакто-Кюр® використовується для регулювання та підтримки рН піхви, 
що сприяє нормалізації вагінальної мікрофлори. Гель вагінальний може використовуватися 
як допоміжний засіб при лікуванні вагінальних інфекцій із такими симптомами: рясні 
виділення, свербіж і неприємний запах, а також для запобігання виникнення їх рецидивів у 
майбутньому. 
 
Механізм дії. 
Гель вагінальний Лакто-Кюр® із молочною кислотою нормалізує рівень рН середовища 
піхви. Глікоген у складі гелю є основною поживною речовиною, необхідною для 
розмноження лактобактерій, що становлять до 98% усієї мікрофлори піхви й утворюють 
молочну кислоту. Високий рівень кислотності є природним і ефективним механізмом 
захисту від розвитку вагінальних інфекцій. Значне зниження кислотності піхви та 
концентрації лактобактерій створюють сприятливі умови для розмноження патогенних 
мікроорганізмів і виникнення бактеріального вагінозу. 
Лакто-Кюр® сприяє відновленню та підтримці рН середовища піхви і створює відповідні 
умови для розмноження лактобактерій. 
 
Протипоказання. 
У разі виникнення реакції гіперчутливості до будь-якого з компонентів варто припинити 
використання гелю вагінального Лакто-Кюр®. 



 
Спосіб застосування та дози. 
Лакто-Кюр® застосовують виключно інтравагінально.  
Використовують 1 тубу на ніч протягом 7 діб. 
Повернути пломбу аплікатора за годинниковою стрілкою та видалити її. Найзручніше 
вводити лежачи на спині зі злегка зігнутими ногами. Аплікатор туби слід ввести перед 
сном у піхву якомога глибше, наскільки це можливо. Стиснути стінки туби, поки гель не 
буде введено повністю і, не припиняючи стискання, вийняти аплікатор туби. 
Туба призначена для одноразового використання! 

 
Оскільки деяка кількість гелю може витекти, бажано використовувати гігієнічні 
прокладки. 
У жінок, схильних до виникнення вагінальних інфекцій, Лакто-Кюр®  застосовується для 
запобігання рецидивам. Для регулярної підтримки рН піхви гель вагінальний Лакто-Кюр® 
може безпечно використовуватися від одного до трьох разів на тиждень протягом більш 
тривалого періоду, наприклад після менструації або статевого акту. 
 
Побічні реакції. 
У рідкісних випадках можливе виникнення таких шкірних реакцій як: почервоніння, 
печіння, свербіж. В окремих випадках може розвинутись алергічна реакція шкіри. При 
появі будь-яких небажаних реакцій варто припинити використання та звернутися до 
лікаря. 
 
Особливості застосування. 
Не рекомендується використовувати Лакто-Кюр® під час менструацій. 
Не слід застосовувати як засіб контрацепції. 
Не захищає від захворювань, що передаються статевим шляхом. 
Варто уникати використання гелю вагінального Лакто-Кюр® при плануванні вагітності, 
оскільки низький рівень рН чинить несприятливе середовище для сперматозоїдів. 
Не використовувати при пошкодженні туби та після закінчення терміну придатності. 
Лакто-Кюр®  можна застосовувати при використанні презервативів. 
 
Застосування у період вагітності або годування груддю. 
Лакто-Кюр® можна використовувати під час вагітності та годування груддю, однак при 
виникненні симптомів вагінальної інфекції варто звернутися до лікаря. 
 
Термін придатності. 
2 роки. 
 
Умови зберігання. 
Зберігати при температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці. 
Зберігати в недоступному для дітей місці. 



 
Упаковка. 
7 туб по 5 мл у картонній упаковці. 
 
Виробник. 
КУСУМ ХЕЛТХКЕР ПВТ ЛТД/ 
KUSUM HEALTHCARE PVT LTD. 
 
Місцезнаходження виробника та адреса місця провадження його діяльності. 
СП-289 (А), РІІКО Індастріал ареа, Чопанкі, Бхіваді, Діст. Алвар (Раджастан), Індія/  
SP-289 (A), RIICO Industrial area, Chopanki, Bhiwadi, Dist. Alwar (Rajasthan), India. 
 
Уповноважений представник.  
ТОВ «ГЛЕДФАРМ ЛТД» 
вул. Алма-Атинська, буд. 58, м. Київ, 02092, Україна, тел.: +38 (044) 495 82 88. 
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Знак відповідності технічному регламенту щодо медичних виробів та 
код органу з оцінки відповідності 

 

Використати до / Use by 
 

 

Код партії / Batch code 

 
 

 
 

 

Виробник / Manufacture 

 

Повторно використовувати заборонено / Do not reuse 

 

Верхня межа температури / Upper limit of temperature 

 
 

Ознайомлення з інструкціями для застосування / Consult instructions 
for use 
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